2024 年 4 月 29 日 本版编辑 殷志军 美编 卜家驹

狗狗"告别",一般会出现 5 大征兆你知道吗?

作为非常有灵性的动物,狗狗一般在离世前都会有所预感,所以有些狗狗还会和主人告别。

而一只狗狗"告别",一般会出现 5 大征兆! 有一位网友悔不当初,说自己家狗狗原来 大概是和自己在告别,自己却傻傻不知道!

一位网友说:

我家狗狗是那年大学放假路边捡的,那个时候的它特别小一只,本就是抱着试试能不能救活的心态,结果一养就是这么15年,取名叫: 旺财,这在狗狗界应该是高龄的存在了,毕竟很多狗狗的寿命还达不到15年呢。

本以为它的身体非常健康,平时虽然吃的少了点,但也还行,能再陪多我个三五年,结果万万没有想到,它在两个星期前去世了。后来我才恍然大悟,原来那个时候的它这些行为是在和我告别,我却傻傻不知道

"回光返照"

有一天下班进门,一眼就看到了在阳台看风景的旺财,它听到我的动静时就转头看我,阳光正好照到了它的身上,它慢慢起身过来接我,你敢相信,那一刻我好像看到了回光返照,它就像小时候一样,见到我回家开心得不得了,向我奔来。

我猜可能它也想回到小时候那样,精神四射、乖巧听话的在家期待 我回家吧。

"把我的东西都给找出来了"

我特别粗心,平时这个弄丢那个也不见,反正都是一些小玩意,我也没有在意,顶多是呼喊了几声,我的xxx呢?但是旺财离世前的那段时间,我很多日常不知道扔哪的东西都会出现在客厅的桌子上,当时没有想过是旺财找出来的,甚至一度认为自己进入了"平行世界"。

现在才知道,原来它是想帮我 善后,把我的东西都找出来,这样它 走了,也能够更放心我。

"总是在家里乱拉乱尿"

旺财一直都是等到出门的时候 才会排泄,要么自己憋不住了,也会 示意我开门,但是离世前的那段时 间,它就在家乱拉乱尿好几次,听说 狗狗这个行为是用于标记,留下自 己的气味,而当时的我却傻傻不知 道,一味地怪他不懂事。

"突然变得非常黏人"

旺财进入老年期以后,就变得 非常的安静,日常也只是喜欢待在 小阳台那里看看外面的风景,晒晒 太阳睡个懒觉,但是突然有天,它就 迈着自己的步伐走向了我,用自己 的脑袋蹭我的手,不管我在那,它就 在那,非常黏人。我想它是想多陪 陪我,知道自己的时日不多了吧。

狗到了老年期以后,会更加黏人,而作为主人的我们一定要多加 关心它,给予情绪价值,可以搭配一 点小零食,让它更开心。

"不吃不喝"

现在想想,是我疏忽了,我一直 都是放养式喂食,旺财也是自己饿 了就吃,不饿就不吃,但那段时间吃得很少,我工作也很忙,根本就忽视了它吃饭问题,它根本就没怎么吃,它已经食欲不佳吃不下什么东西了,而我却傻傻不知道,忽视了。

狗在进入老年期以后,食欲不怎么好,也会变得越来越不爱吃东西,更是牙齿脆弱的,一些硬的食物根本无法咀嚼,所以我们一定要注意它们的饮食,想要它们更加健康长寿,更是要注意饮食健康,给他们选择一款老年犬专用的狗粮。



养猫人,绝对不要干的 10 件事,快来避坑!

第一、只要你不做繁育,千万别配猫

首先,如果你不打算做繁育,就千万 别配猫。即使是朋友家的猫,也别轻易 配种。公猫的小丁丁带有倒刺,配猫对 母猫来说并不是享受,而是一种痛苦。 配猫容易导致应激和相互感染疾病,风 险真的很大。

第二、千万不要给你家猫洗澡

其次,尽量别给猫咪洗澡,特别是幼猫。猫身上没有汗腺,所以它们其实并不脏。只要家庭环境干净,猫咪一辈子不洗澡也没关系。如果非要洗,一年洗一次就足够了,而且最好在家里进行。

第三、养猫你就别养花

养猫的话,家里就别养花了。很多 花对猫来说是有毒的,比如百合、杜鹃、 绿萝等。猫咪一旦误食,轻则呕吐流口 水,重则可能危及生命。

第四、只要你家猫不坐飞机不出国,就不需要打狂犬疫苗

此外,如果你的猫不坐飞机、不出 国,就不需要打狂犬疫苗。不少猫咪对 狂犬疫苗有过敏反应,容易产生注射部 位肉瘤。

第五、养猫别乱补保健品

还有,别给猫咪乱补保健品,像什么维生素、钙片、微量元素等等。猫粮中已经包含了猫咪所需的各种营养元素,过度补充反而会打破营养配比,对猫咪的健康不利。

第六、猫犯错了千万别打它

猫咪犯错时,千万别动手打它。猫 咪记不住挨打的原因,反而可能会报复 你。如果猫咪犯错,一定要及时指出,可 以用水壶喷它一下,或者说它两句,它绝 对听得懂。事情过两分钟之后,你惩罚 它也没用,因为它也不知道它干啥了。

第七、没事别带你家猫出门

另外,没事别带猫咪出门。大多数猫咪都胆小,不愿意出门。你回老家或出去玩时,不必带上猫咪,它可能并不想出去。让猫咪留守在家就好,避免出门产生应激反应。还有没事别带你家猫去医院,医院是什么地方?病猫病狗的聚集地,咱别没事给自己找事。

第八、猫不需要任何装饰品和衣服

其实,猫咪不需要任何装饰品和衣服。 给猫咪穿衣服容易导致应激反应,甚至人 不在家时,猫咪为了挣脱可能勒死自己。

第九、猫的零食别瞎买

在选择猫咪的零食时也要谨慎。猫的

火腿肠和饼干等含有大量淀粉的零食很容易引起猫咪肠胃不适。那种 29.9 元一大桶的冻干,全是僵尸肉,菌群一定超标。

■ 范小米

还有那种 19.9 元卖你 100 根的猫条,里边就是工业胶加淀粉,这玩意一点营养都没有不说,还容易让你家猫得肠胃炎。

第十、别买垃圾粮给猫吃

最后一点非常重要,就是别买劣质猫粮给猫咪吃。有些家长会购买散装或三无产品的猫粮给猫咪吃,这简直就是在喂慢性毒药。选择一款稍微好一点的猫粮,其实花不了多少钱,但却能让猫咪更健康。猫咪如果因为吃了劣质猫粮而生病,去医院治疗的费用将远远超过购买好猫粮的花费。这个账你一定要算明白。